

ΑΝΑΡΕΑΣ ΒΡΗΣ... ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ... 23-84, 53-52... ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΧ. 1.50

Πρός ομαλές πολιτικές εξελίξεις ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΜΒΛΥΝΣΙΣ ΣΤΙΣ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΡΕ-ΕΚ

Ζωνηρά άνηouxιαi εις τας τάξεις τής ΕΔΑ... αλλαγή του εκλογικού συστήματος θα ήδυνάτο να εξασφαλισθούν μόνον εάν εμψυχώζοτο η Κυβέρνηση του κ. Κανελλόπουλου...

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Διότι λόγω μνηστέας του συνδιόμου κ. Γρ. Στυλιανίδη... δημοκρατική επιθυμία... η χώρα βαδίζει δισταχώς...

ΑΠΑΛΛΑΓΗΝ

Δεν γνωρίζουμε εις ποιάν άποψιν δόσ καταλήξει ο κ. Κανελλόπουλος... άλλαγή του εκλογικού συστήματος...

ΕΥΘΕΩΣ

Ουδένα ένοχλούν τα δημοσιευμένα εις τοπικήν ήμερησίον άριστερά συνθήματα... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΜΠΟΥΖΟΥΚΟΠΟΙΗΣΙΣ

Εφ' όσον η Κυβέρνησις επέτρεψε την επανάληψιν του ραδιοσταθίου του Πύργου... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΕΛΛΕΙΨΙΣ ΣΒΕΝΟΥΣ

Η άνευ συζητήσεως ουσιαστική έγκρισσις του νέου προπολογισμού του Δήμου Πατρέων... ΕΙΣ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ



Ενώπιον του πρωθυπουργού κ. Π. Κανελλόπουλου και παρουσία του προέδρου της Διοικητικής Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πατρέων...

Πρός το Δημοτικόν Συμβούλιον Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΣΥΝΙΣΤΑ: ΟΧΙ ΠΛΕΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΛΟΓΙΑΝ

Αναμένεται η διεξαγωγή ζωηράς συζητήσεως... Διά τήν προεχρή Πέμπτην... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

2000 σήμερον έναντι 5000 παλαιότερον ΜΙΚΡΟΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΣΙ

Ευόϊωνος προοπτική διά τας εξελίξεις... Η κίνησις των άνεργων εν Πατρέσσι... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΑΠΡΟΣΔΟΚΗΤΑ

Δέν ήτο ελκρινής η στήλη αυτή απέναντι του νέου από έβδομάδος... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

Ο ΠΑΓΕΤΩΝ

Συνεπεί της παγετού οι καλλιέργησις τής περιοχής 'Αλίου... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Χαίρομεν ιδιαίτερας διότι την παρελθούσαν Κυριακήν... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΣΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΝ ΑΔΙΑΒΛΗΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ Ο Κ. ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΘΕΣ ΩΜΙΛΗΣΕ ΠΡΟΣ ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

ΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΣΤΟΩΝ... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...



Ο κ. Α. ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ... Την 11.15 π.μ. ο κ. Γεροκωστόπουλος...

Απήνησε άμέσως εις τα τουρκικά πυρά ΕΝΑΣ ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΗΡΩΣ ΕΙΣ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΜΑΡΙ

Ψυχραιμος δρσας και ευθουδία... Τά διαδραματισθέντα την 2ην τρέχοντων μηνός γεγονότα εις Κύπρον...

ΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΑΙ ΘΑ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ

Διά να εξερευνηθώ τρόπος να μετεχούν των φοιτητικών συσσιτίων... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΝΕΑ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ

Εις τήν αίθουσαν του Πανεπιστημίου Πατρέων θα δοθή τήν προεχρή Πέμπτην... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

ΡΕΣΙΤΑΛ ΧΟΡΟΥ

Τήν Παρασκευήν 21ην 'Απριλίου εις το 'Πάνθεον'... Ο κ. Γεροκωστόπουλος...

Π. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ